

**MINISTÉRIO DA JUSTIÇA**  
Direção Nacional da Polícia Judiciária

**Retificação n.º 2/2025**

**Sumário:** Retificando a publicação feita de forma no Boletim Oficial, II Série n.º 180, de 2 de outubro de 2024, referente à nomeação de Telma Otelinda Ribeiro Cabral Pereira.

Por ter sido publicado de forma inexata, o extrato de despacho n.º 214/2024 de 02 de outubro, de Sua Ex.<sup>a</sup> Sra. Ministra da Justiça, referente à nomeação da Senhora Telma Otelinda Ribeiro Cabral Pereira, para o cargo de especialista adjunto nível I para o quadro da Polícia Judiciária, no Boletim Oficial, II Série n.º 180, de 2 de outubro de 2024, retifica-se:

**Onde se lê:**

“Licenciada em Ciências Biomédicas, percurso Ensino”

**Deve ler-se:**

“Licenciatura em Ciências Biológicas, percurso Ensino”

Departamento de Recursos Humanos, Financeiro e Patrimonial, na Praia, aos 24 de abril de 2025.  
— O Diretor de D.R.H.F.P, *Paulo de Brito Lopes*.